

ДАЙДЖЕСТ ВКУ ИМ. С. АМАНЖОЛОВА

Спортивные достижения Amanzholov University, 2024 год

СТУДЕНТ ВКУ – ЧЕМПИОН МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА



В Индии проходил Международный турнир по кикбоксингу, с участием более чем 10 стран мира. На этом первенстве в весовой категории до 75 килограммов занял первое место и стал чемпионом наш студент 2 курса образовательной программы «Физическая культура и спорт» Максат Ерланұлы.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТКИ ВКУ СТАЛИ ЧЕМПИОНАМИ АЗИИ ПО ГРЕБНОМУ СЛАЛОМУ



В городе Паттайя (Таиланд) завершился тринадцатый Чемпионат Азии по гребному слалому среди молодёжи и юниоров. На этом турнире студентки ВКУ им. С. Аманжолова Виктория Маисеева и Влада Тараданова завоевали золотые медали в командных гонках.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТ ВКУ СТАЛ ЗВЕЗДОЙ ММА FREE FIGHTING



В столице прошло первенство мира по единоборствам без правил, в ходе которого студент ВКУ им. С. Аманжолова Бакжанар Нұрланбекұлы занял почетное первое место. Его противниками стали спортсмены в весовой категории до 61 килограммов.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТ ВКУ СТАЛ ЧЕМПИОНОМ АЗИИ ПО АРМРЕСТЛИНГУ



Студент первого курса ОП физическая культура и спорта ВКУ им. С. Аманжолова Жалғас Төреханов занял первое место на чемпионате Азии по армрестлингу среди юношей. Соревнования проходили в столице Узбекистана городе Ташкент.

[Подробнее](#)

МАГИСТРАНКА ВКУ ЗАВОЕВАЛА ЗОЛОТУЮ МЕДАЛЬ НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ В ПАРИЖЕ 2024



В Восточно-Казахстанском университете имени Сарсена Аманжолова прошла встреча с настоящей звездой спорта — Акмарал Науатбек. Талантливая спортсменка и магистрантка второго курса образовательной программы «Физическая культура и спорт» ВКУ им. С.Аманжолова на Олимпийских играх в Париже 2024 года завоевала золотую медаль, подтвердив свой статус одной из лучших в своем виде спорта.

[Подробнее](#)

СТАРТОВАЛ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС «ЗДРАВСТВУЙ, ВУЗ»



В Amanzholov University состоялась торжественная церемония открытия ежегодного легкоатлетического кросса. Первокурсников и преподавателей объединил спортивный забег «Здравствуй, вуз!». Легкоатлетическое соревнование прошло на спортивной площадке в парке «Самал». Задача мероприятия была проста — вдохновить студентов на стремление к новым знаниям через спорт.

[Подробнее](#)

ДАЙДЖЕСТ ВКУ ИМ. С.АМАНЖОЛОВА

Спортивные достижения Amanzholov University, 2024 год

СТУДЕНТ ВКУ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ НА ЧЕМПИОНАТЕ В ДОХЕ



Студент третьего курса образовательной программы «Физическая культура и спорт» Бекарыс Бекенов занял первое место на Международном открытом чемпионате по тхэквондо, проходившем в столице Катара. Именно туда прибыли 1440 участников из 40 стран, чтобы побороться за звание сильнейшего.

[Подробнее](#)

100 СПОРТСМЕНОВ СОВЕРШИЛИ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ЗАБЕГ КО ДНЮ РЕСПУБЛИКИ



Легкоатлеты, боксёры, пловцы, гребцы-слаломисты, волейболисты и многие другие студенты-спортсмены вышли на традиционный старт у подножья горы в честь Дня Республики. Ежегодно Восточно-Казахстанский университет им. С. Аманжолова проводит легкоатлетический забег, для того чтобы закрепить историческую значимость Дня Республики и показать важность главного национального праздника страны.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТ ВКУ – СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЁР ЧЕМПИОНАТА РК



В городе Алматы прошел чемпионат Республики Казахстан по метаниям. Студент Высшей школы педагогики Алексей Хлыстов на этих соревнованиях занял второе место по метанию копья с результатом 63.66 метров.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТКА ВКУ ЗАВОЕВАЛА СЕРЕБРО НА ЧЕМПИОНАТЕ РК ПО ШОРТ-ТРЕКУ



Студенты Amanzholov University не раз доказывали, что способны достигать высоких результатов на национальной и международной арене. Одна из них студентка второго курса образовательной программы «Физическая культура и спорт» Құмарқан Зейнеп, которая завоевала серебряную медаль на дистанции 500 метров на Чемпионате Республики Казахстан по шорт-треку, проходившем в Астане с первого по пятое октября этого года.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТКА ВКУ В ЧИСЛЕ ПРИЗЁРОВ ЭТАПА КУБКА МИРА ПО ШОРТ-ТРЕКУ



В городе Херенвен (Нидерланды) проходит этап Кубка мира среди юниоров по шорт-треку. Юные шорт-трекистки из Казахстана добились сенсационного результата на этих состязаниях, заняв второе место в командной эстафете на 3000 метров. При этом, им удалось опередить сильнейшие сборные команды мира, такие как, Нидерланды и Канада.

[Подробнее](#)

СТУДЕНТ AMANZHOLOV UNIVERSITY СТАЛ ПРИЗЕРОМ КУБКА МИРА ПО КИКБОКСИНГУ



В Международном турнире по кикбоксингу «Wako World Cup» студент ВКУ им. С. Аманжолова Максат Ерланулы занял третье место. Он стал одним из лучших среди 20 человек в весовой категории до 75 килограммов.

[Подробнее](#)